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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2008/2009

CARRERA: DIPLOMATURA EN EMPRESARIALES (Código: 65)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD II (FINANCIERA) (Código: 111)

JUNIO 2009-- CONVOCATORIA: Junio. 2PP y 1ª semana – PRIMERA SEMANA


INFORMACIÓN GENERAL (LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DE COMENZAR EL EXAMEN)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  LA PRIMERA HOJA DEL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST: (Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.)


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,66 ; Incorrecta: - 0, 25; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 1,30 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS:..................................................................................NOMBRE:.................................D.N.I.: ............................

TIPO DE EXAMEN: A

1.- La normalización de la contabilidad financiera tiene como fin: 

a) Que la información contable sea lo más objetiva posible

b) Que las empresas puedan formular los informes de gestión con la periodicidad adecuada

c) Que todas las empresas puedan someter su información contable al examen de los auditores

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

2.- Una empresa comercial presenta, entre otros, los siguientes saldos relacionados con su actividad durante un ejercicio económico: 

	Ingresos por arrendamiento ..............
	1.200
	Compras de mercaderías.....................
	51.700

	Gastos por transporte de ventas ......
	1.300
	Ventas de mercaderías .......................
	96.400

	Existencias iniciales de mercaderías ..
	9.200
	Devoluciones y descuentos de compras
	2.700

	Devoluciones y descuentos de ventas
	1.400
	Existencias finales de mercaderías ......
	5.000

	Gastos de personal ...........................
	14.200
	
	


¿ Qué resultado bruto en ventas ha obtenido?:
a) 24.900 

b) 35.500

c) 37.800

d) 41.800

3.- La incertidumbre en el mundo de los negocios hace que la contabilidad aplique criterios : 

a) Profesionales

b) Conservadores

c) Prospectivos

d) Oficiales 

4.- De los que se indican a continuación, ¿qué criterio de valoración no está contemplado en el Plan General de Contabilidad?: 

a) Valor intrínseco 

b) Valor neto realizable

c) Valor razonable

d) Coste amortizado

5.-  El banco abonó en la cuenta corriente de un trabajador 3.150 por la nómina mensual. Si la retención practicada por la empresa a cuenta del IRPF fue del 25% y la deducción por Seguridad Social el 5%, ambos porcentajes aplicados sobre el salario bruto, ¿a qué importe asciende éste?:  

a) 3.937,5

b) 4.095

c) 4.500

d) 4.905

6.- De las afirmaciones siguientes indique la que no es correcta:  

a) Los repuestos genéricos se tratan contablemente como existencias en almacén

b) Los repuestos específicos se tratan contablemente como un elemento de coste más a computar en el activo que usa tales repuestos

c) Los repuestos genéricos se tratan contablemente como un elemento de coste más a computar en el activo que usa tales repuestos

d) En la contabilización y valoración de los repuestos de activos fijos es necesario distinguir entre repuestos genéricos y repuestos específicos

7.- Se sabe que cierta empresa aplica un control por inventario permanente a los envases retornables que envía a sus clientes. Junto con la mercancía que vende ha  enviado envases retornables que tienen un precio de coste de 150. En caso de que el cliente opte por quedarse con ellos, la empresa le cargará un importe de 180. Si pasado el plazo de devolución, el cliente se queda con los envases, ¿qué asiento/s tendrá que realizar la empresa para registrar este hecho? ( la empresa optó por no contabilizar ningún asiento para registrar los envases enviados): 

a) 150 Clientes        a       Venta de envases  150

b) 180 Clientes         a       Venta de envases  180

        y

    150 Coste de ventas de envases   a   Envases  150

c) 180 Clientes         a       Envases     180

d) 180  Envases       a        Ventas de envases      180

         y

    150 Coste de ventas de envases    a     Clientes    150

8.- Suponga que las conducciones de agua de un edificio se renuevan para recuperar su funcionalidad. ¿Podría activarse este coste?: 

a) Sí, en todo caso

b) Sí, si las conducciones antiguas se van a desechar

c) No, si las conducciones antiguas se venden con pérdidas

d) Sí, si se tiene información suficiente para dar de baja contablemente las conducciones antiguas 

9.-  El inventario inicial de una empresa comercial, que comercializa un único producto, asciende a 2.720 (32 unidades x 85). A lo largo del año realizó las tres compras siguientes, por orden cronológico: 25 unidades x 80 = 2.000; 14 unidades x 91 = 1.274; y 20 unidades x 76 = 1.520. Vende en el periodo 62 unidades. Sabiendo que esta empresa utiliza un inventario periódico para controlar sus operaciones con existencias, conteste: ¿Cuál es el importe del inventario final aplicando el método del coste medio ponderado?: 

a) 2.394,53 

b) 2.407,00  

c) 5.119,34

d) 7.513,87

10.-  La cuenta “Provisión para clientes de dudoso cobro” es: 

a) Una cuenta compensadora de activo 

b) Una cuenta de ingresos

c) Una cuenta de gastos

d) Una cuenta de pérdidas excepcionales

11.- La empresa X tiene en cartera 1.000 acciones de 1.000 de nominal de la sociedad Z, adquiridas al 110%. La sociedad Z amplia capital en la proporción de 1 acción nueva por cada 2 antiguas a la par. La empresa X acude a la ampliación adquiriendo 2.000 acciones nuevas. Por cada derecho que tiene que adquirir en el mercado satisface 50. ¿Por qué importe tendrá que dar de alta la adquisición de estas acciones? (Aplique la fórmula de la baja del coste medio de la acción para calcular el coste del derecho; opere sólo con dos decimales y elija la respuesta más aproximada): 

a) 2.083.000 

b) 2.183.340

c) 2.200.000

d) 2.381.430

12. La empresa “H” posee una maquinaria adquirida por 200.000 el 1 de julio de 2006. Su amortización acumulada en el Balance de situación referido al 31 de diciembre de 2008 asciende a 67.500 una vez registrada la amortización de dicho ejercicio. Si la empresa computa la amortización aplicando un tanto de amortización anual constante del 15% sobre la base de amortización, ¿cuál es el valor residual estimado de dicha maquinaria?: 

a) 10.000

b) 20.000

c) 50.000

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

13.- La devolución de una venta supone para la empresa vendedora: 

a) La minoración del coste de ventas

b) La aparición de un gasto de ventas

c) La minoración de un ingreso 

d) La aparición de una provisión para devoluciones y rebajas

14.- Según el Plan General de Contabilidad, el método de valoración para costear las salidas de existencias que no es admitido es el: 

a) Coste medio ponderado

b) FIFO

c) Coste medio móvil

d) LIFO
15.- Las obligaciones son títulos negociables en bolsa cuya cotización: 

a) Siempre coincide con su valor nominal

b) Puede ser superior o inferior a su valor nominal

c) Siempre es inferior a su valor nominal

d) Siempre es superior a su valor nominal  
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La pregunta 13 fue anulada
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